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JAK DOKÁŽÍ ROSTLINY ČISTIT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ?  

Science Café o fytoremediaci se koná 9. června od 19 hodin v kavárn ě Potrvá  

 
Tisková zpráva, Praha, 5. června 2009 
 
Naposled před prázdninovou přestávkou se příznivci Science Café sejdou v pražské kavárně 
Potrvá  (Srbská 2, Praha 6). Tématem červnového Science Café je fytoremediace  – 
schopnost rostlin čistit životní prost ředí. Tuto zajímavou metodu představí Tomáš Van ěk 
a Radka Podlipná  ze společné laboratoře Ústavu experimentální botaniky Akademie věd 
ČR  a Výzkumného ústavu rostlinné výroby. Science Café proběhne v úterý 9. června od 19 
hodin .  

Ptát se budeme třeba na to, zda mohou rostliny jako čističky nahradit drahé mechanické 
čištění půdy či jak dlouho proces čištění za pomoci rostlin trvá. Co nám schopnost rostlin 
vázat některé látky ješt ě může přinést?  Jakými projekty se v současné době zabývají 
špičková česká pracoviště? Přijďte položit také svoji otázku a v neformálním prostředí se 
dozvědět o práci českých vědců.  

Červnové Science Café symbolicky uzavře první cyklus diskusních večerů, jehož motto zní 
„Věda jako dobrodružstv í“. „Science Café v České republice jsme rozjeli v listopadu roku 
2008 a jsme rádi, že si velmi rychle našlo své příznivce. V budoucnu chceme mimo jiné 
rozvíjet náš web a možná zahájit Science Café i v jiných městech v České republice,“ říká 
Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café pořádá. 

Na podzim organizátoři plánují třeba večer o kolapsech civilizací či výzkumu indián ů 
v jižní Americe . Přehled podzimních témat je zveřejněn zde: http://sciencecafe.cz/jaka-
chystame-temata/.   
 
Více informací najdete na webových stránkách www.sciencecafe.cz  či ve veřejném profilu  
Science Café na síti Facebook. Zajímá-li vás, jak Science Café vypadá, podívejte se na 
panoramatickou fotografii  z dubnového večera. 
 
Partnerem Science Café je Český rozhlas Leonardo , který debatní večery také natáčí. 
Zvukové záznamy Science Café jsou k dispozici v Rádiu na p řání. Mediálním partnerem je 
také časopis VTM Science , v jehož aktuálním vydání si můžete přečíst rozhovor s hostem 
Science Café Tomášem Vaňkem. 
 
 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz 
 


